

国内

海军山东舰航母编队将访问香港

新华社北京6月28日电 经中央军委批准,7月3日至7日,由航空母舰山东舰,导弹驱逐舰延安舰、湛江舰,导弹护卫舰运城舰组成的海军舰艇编队将访问香港,其间组织系列开放参观和文化交流活动,让香港同胞更加直观、深入地了解新时代国防和军队建设发展情况。

黎云

《古代汉语词典》推出新版

据新华社电 《古代汉语词典》日前推出第3版,在河南省安阳市中国文字博物馆首发亮相。

《古代汉语词典》是一部供读者学习古代汉语和阅读古籍使用的语文工具书,在汉语辞书史上占据重要地位。这部词典于1985年开始编写,历经3个版本,发行量超千万册。

据介绍,新版《古代汉语词典》收字头约16000个、多字条目约28000条,不仅解释词语字面含义,还注重对词语背后的典故知识和文化内涵加以解读,有助于增进读者对古代语言文化知识的了解。封面设计突出汉字文化传承理念,集中展示了一部汉字发展史——从甲骨文、金文、大篆、小篆、六国文字,到隶书、楷书,囊括甲骨、钟鼎、石刻、简牍、帛纸等诸多文字载体,呈现汉字演变发展脉络。史竞男



国内首台全天时智能激光除草机器人发布

6月28日,参观者在活动现场了解全天时智能激光除草机器人。

当日,国内首台全天时智能激光除草机器人在华工科技产业股份有限公司第三届创新日活动上发布。据介绍,该款机器人内置上千种农作物和杂草的数据模型,可通过AI视觉实时引导激光动态精准控制除草,能根据不同作物调整激光功率,杂草清除率稳定在95%以上。

新华社发

更俗 剧院

热映
电影

动画《地球特派员》
动画《名侦探柯南:独眼的残像》
动画《蜡笔小新:大人王国的反击》
布拉德·皮特主演《F1:狂飙飞车》
章子怡、王传君主演《酱园弄·悬案》
汤姆·克鲁斯主演《碟中谍8:最终清算》

演出信息

7月27日19:30——俄罗斯少儿芭蕾舞剧《美人鱼》

(广告)

8月3日19:30——《小精灵与可可的音乐冒险之旅》儿童戏剧音乐会

8月15日19:30——昆剧《白罗衫》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781

(广告)



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖



国际

特朗普宣布停止与加拿大所有贸易谈判

据新华社纽约6月27日电 美国总统特朗普27日在社交媒体上宣布,由于加拿大坚持推出针对美国科技公司的数字服务税,美国决定立即停止与加拿大的所有贸易谈判。

特朗普表示,美国将在7日内告知加拿大与美国开展贸易所适用的关税税率。

加拿大财政部长商鹏飞26日宣布,不会推迟向科技公司征收数字服务税的计划,数字服务税将自6月30日生效。根据计划,加拿大政府将针对科技公司向加拿大用户提供数字服务或出售加拿大用户数据的收入征收3%的税,并追溯至相关公司2022年的收入。目前,美国正与加拿大等贸易伙伴谈判,以在特朗普设定的最后期限前达成协议。美国一直反对加拿大征收数字服务税的计划,并试图施压阻止。

刘亚南

以军拦截一枚也门胡塞武装发射的导弹

新华社耶路撒冷6月28日电 以色列国防军28日发表声明说,以军当天成功拦截了一枚也门胡塞武装发射的导弹。

新华社记者手机安装的预警系统显示,当天以色列南部贝尔谢巴、迪莫纳等地响起防空警报。

也门胡塞武装日前公布,自3月中旬以来,这一组织已向以色列发射309枚(架)弹道导弹、高超音速导弹及无人机。

陈君清 冯国芮

巴基斯坦强降雨造成至少22人死亡

新华社伊斯兰堡6月27日电 巴基斯坦官员27日说,过去24小时,强降雨袭击巴基斯坦部分地区,已造成至少22人死亡、数十人受伤。

巴基斯坦国家灾害管理局一名官员表示,暴雨引发的洪水卷走了该国西北部开伯尔-普什图省斯瓦特地区的90多名游客和当地居民,造成至少10人死亡、数人失踪。强降雨引发的灾害还造成东部旁遮普省7人死亡、25人受伤,南部信德省3人死亡、18人受伤。此外,两名妇女在北部吉尔吉特-伯尔蒂斯坦地区坠入一条小溪后死亡。

当天早些时候,巴基斯坦国家灾害管理局发布恶劣天气预警,预计未来12至24小时内将出现大范围降雨和雷暴天气,影响该国大部分地区。有关部门建议公众避免不必要的出行,远离电线杆和薄弱的基础设施。

杨恺

巴基斯坦安全部队遭恐袭致13死29伤

据新华社伊斯兰堡6月28日电 巴基斯坦官员28日说,一支巴安全部队当天在该国西北部开伯尔-普什图省北瓦济里斯坦地区一市场遭遇恐袭,造成至少13名军人死亡、29人受伤。

一位不愿透露姓名的巴基斯坦军方官员告诉新华社记者,遇袭的巴安全部队当天奉命在北瓦济里斯坦地区米尔阿里区的一个市场内执行拆弹任务时,一伙武装分子使用自杀式汽车炸弹撞向安全部队车辆,随后使用枪械向安全部队和人群扫射,造成至少13名军人死亡,10名军人和19名平民受伤,部分伤者情况危急。目前,增援的巴安全部队已封锁现场,并在该地区展开搜捕清剿行动。这名官员并未透露实施袭击的武装分子死伤数量。

蒋超

体育

中国女队无缘三人篮球世界杯八强

据新华社北京6月27日电 国际篮联官网消息,27日在蒙古国乌兰巴托进行的2025年三人篮球世界杯淘汰赛中,中国女队以19:21不敌蒙古国队,遗憾无缘八强。

中国队是世界女子三人篮球领域的一支劲旅。2019年,中国女队夺得三人篮球世界杯冠军,这也是中国三人篮球历史上的第一个成年组世界冠军。此后,中国女队分别在2022年和2023年三人篮球世界杯夺得季军和第四名。



攀岩世界杯因斯布鲁克站:斯洛文尼亚选手夺冠

6月27日,斯洛文尼亚选手亚妮娅·加恩布雷特在决赛中庆祝。最终,她获得冠军。

当日,2025攀岩世界杯因斯布鲁克站女子攀石决赛在奥地利因斯布鲁克举行。新华社发